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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. szeptember 27-i ülésére 
 

a Nagyatádi Közoktatási Intézmény alapfokú művészetoktatási intézményeinek 
minősítési eljárásához szükséges kérelem benyújtásáról 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az alapfokú művészetoktatási intézmények nevelési és oktatási tevékenységének szakmai 
minősítési eljárására vonatkozó szabályokat a közoktatás minőségbiztosításáról és 
minőségfejlesztéséről szóló 3/2002. (II. 15.) OM rendelet határozza meg.  
A minősítési eljárás két szakaszból áll: az előminősítési és a minősítési eljárásból 
2007. szeptember 1-től a központi költségvetési hozzájárulás teljes összegére csak azok az 
alapfokú művészetoktatási intézményt fenntartók váltak jogosulttá, akik 2007. március 31-ig 
kezdeményezték a fenti rendeletben meghatározott eljárás megindítását, és az előminősítési 
eljárásban 2007. július 31-ig megfeleltek az előminősítési követelményeknek. 
  
Nagyatád Város Önkormányzatának fenntartásában a 2006/2007. tanévben két alapfokú 
művészetoktatási intézmény működött, a Városi Zeneiskola és az Árpád Fejedelem Általános 
Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. Az előminősítési eljárás során a Minősítő 
Testület az intézményektől és a fenntartóktól bekért dokumentumokat vizsgálta át. Az Árpád 
Fejedelem Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény előminősítése sikeresen 
zajlott. A Városi Zeneiskola minősítési eljárás megindítása iránti kérelmét elutasította, azzal 
indokolva, hogy az intézményben a 2006/2007-es tanévben foglalkoztatott pedagógusok 
végzettsége és szakképzettsége nem minden esetben felelt meg a közoktatásról szóló 1993. 
évi LXXIX. törvény 17. §-a (1) bekezdésének k) pontjában meghatározott követelményeknek. 
A Minősítő Testület 30 napos határidőt adott ismételt kérelem benyújtására. A fenntartó és az 
intézmény vezetője tervet készített, melyben meghatározták, hogy a 2007/2008-as tanévre 
vonatkozóan, milyen intézkedések megtétele szükséges annak érdekében, hogy a minősítés 
követelményeinek megfeleljen az intézmény. A Minősítő Testület az Intézkedési Tervet 
elfogadta és a Városi Zeneiskola 2007. július 31-ig megfelelt az előminősítési 
követelményeknek.  
A minősítési eljárás további folytatásának és a helyszíni ellenőrzés megindításának feltétele a 
minősítési eljárás második szakasza lefolytatása iránti fenntartói kérelem benyújtása, a 
második szakasz eljárási díjának határidőre történő befizetése.  
 A fenntartó 2008. január 1-től csak akkor igényelheti a normatív hozzájárulás teljes összegét, 
ha a minősítési eljárás sikeres, 2007. december 31-ig a „Minősített alapfokú művészetoktatási 
intézmény”, vagy a „Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” címet, vagy a 
„Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” címet megszerezte az intézmény. 
 



A fentiek figyelembevételével a két alapművészeti oktatást folytató intézményegység 
működéséhez elengedhetetlen cél a minősítés megszerzése, ezért kérem a Képviselő-
testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.  
 
Határozati javaslat: 
 

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a fenntartói jogok 
gyakorlója Nagyatád, Bolhás, Ötvöskónyi Nevelési Oktatási Alapfokú 
Művészetkotatási Pedagógiai Szakszolgáltató Intézményfenntartó Társulás által 
fenntartott Nagyatádi Közoktatási Intézményének a  Nagyatádi Óvoda, Általános és 
Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat Árpád Fejedelem 
Általános  és Alapfokú Művészetoktatási Iskola és a Nagyatádi Óvoda, Általános és 
Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat Bárdos Lajos Általános 
és Zeneiskola intézményegységeinek minősítési eljárásához szükséges kérelmet nyújt 
be az Alapfokú Művészetoktatási Intézmények Minősítő Testületéhez.   

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Ormai Istvánt a társulás székhelye szerinti 

település polgármesterét a kérelem elküldésére 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Ormai István polgármester 
   Dr. Kovács Ildikó jegyző 
 
 
Nagyatád, 2007. szeptember 20. 
 

 
 

 
Dr. Kovács Ildikó 


